

“父亲”布仁巴雅尔走了 《吉祥三宝》成绝响



在2006年春晚现场表演后,《吉祥三宝》红遍大江南北。

资料图片

20日,著名音乐人科尔沁夫发文称:“清晨得到悲伤的消息,悲痛不能自己,布仁巴雅尔老师一路走好,人生无常,天堂草原他日再会。”据悉,蒙古族音乐人布仁巴雅尔为“吉祥三宝”组合的“父亲”,他所创作的《天边》《呼伦贝尔大草原》等歌曲传递了对草原的深情,代表作《吉祥三宝》更是传唱度极高。记者联系到科尔沁夫,他确认布仁巴雅尔于19日晚在呼伦贝尔市海拉尔区去世,终年59岁。

布仁巴雅尔出生于内蒙古自治区呼伦贝尔大草原上,他的名字为“全喜”之意,在家里排行老二,从小就有音乐天赋,对唱歌几乎无师自通。

1978年,布仁考入鄂温克

族自治旗乌兰牧骑(县文工团),担任独唱演员和马头琴伴奏。1980年进入内蒙古艺术学院继续学习蒙古长调歌曲,巩固马头琴演奏技巧。后来,他遇到鄂温克族同学乌日娜,爱情迅速萌芽。乌日娜在日后成为“吉祥三宝”组合的妈妈。

《吉祥三宝》是布仁巴雅尔极具代表性的作品,最初,这首歌是他送给女儿诺尔曼3岁的生日礼物。歌曲诞生后,布仁巴雅尔一家经常在亲朋好友的聚会上表演,深受喜爱。女儿诺尔曼渐渐长大,已不适合表达歌曲中的意境。这时,乌日娜的侄女英格玛出现了,于是三人一同录制了这首歌曲,在2006年春晚现场表演后,《吉祥

三宝》红遍大江南北。

布仁巴雅尔为人低调,思维敏捷,自己写歌词、谱曲、演唱,并且注重推出年轻的歌唱家,为他们提出建议和帮助,为蒙古族音乐文化做出了杰出贡献。记者了解到,《呼伦贝尔·万岁》一书是布仁巴雅尔的人物摄影作品集,收录近百幅呼伦贝尔各民族百岁老人的影像。15日该书发布会当天,布仁巴雅尔还分享了创作初衷:这些老人体现着民族、地区的符号,体现着这片土地上人们特有的坚韧与乐观,希望通过自己的努力记录下这些珍贵画面。

据呼伦贝尔市文联官微,布仁巴雅尔两年多来跋涉上万公里,用镜头记录草原上的沧桑,有相当的史料价值。(新华网)

哈尔滨举办“犹太难民与上海”史料展

新华社哈尔滨9月21日电 由上海犹太难民纪念馆主办的“犹太难民与上海”史料展21日在哈尔滨举行。

上海犹太难民纪念馆馆长陈俭介绍,本次展览为期一个月,展览内容主要取材于上海犹太难民纪念馆馆藏,由逃亡上海、难民生活、隔都岁月、邻里情深与难忘历史等部分组成,反映了二战时期上海人民与犹太难民患难与共的史实。

黑龙江省社会科学院研究员张铁江说,二战时期,有2万多名犹太难民来到上海虹口与中国居民共同生活。在那段艰苦岁月里,中国人民和犹太难民相互帮助、和睦相处。历史上,上海和哈尔滨都曾在危难时刻接纳过犹太人,一些犹太

人分别称这两地为“东方诺亚方舟”和“第二故乡”。

为让更多人了解这段历史,上海犹太难民纪念馆自2011年起策划了“犹太难民与上海”史料展。截至目前,这个展览先后在德、以、美、澳、匈、意等8个国家22座城市举办。

北京格斗国际搏击对抗赛 中国军团战胜国际联队

新华社北京9月21日电 21日凌晨,第三届“昌平杯”北京格斗一带一路国际搏击对抗赛在昌平体育馆落幕,中国军团以5:2战胜由7国选手组成的国际联队。

自由搏击之战是大赛的重头戏,白俄罗斯小伙亚斯琴科开局过猛,体能下滑,中国选手刘建利反击胜出,中国军团总比分3:2领先。接下来的两场拳击比赛,中国选手王磊和黎乐善双双取胜,中国队最终以5:2:2平。随后的70公斤级2胜出。

2018全国跳水锦标赛 在重庆开赛



9月20日,山东队选手张超(左)/台晓虎在男子双人3米跳板项目比赛中夺得冠军。

当日,2018全国跳水锦标赛在重庆市奥林匹克体育中心游泳跳水馆拉开帷幕,共有19支代表队的209名运动员参赛,其中包括国家队现役的十多名奥运冠军和世界冠军。

新华社发

武汉公开赛资格赛 王雅繁晋级下一轮

9月21日,王雅繁在比赛中庆祝得分。

当日,在武汉国际网球中心举行的2018年WTA武汉网球公开赛单打资格赛中,中国选手王雅繁以2比1战胜美国选手阿尼西莫娃,晋级下一轮。

新华社发



通告

因桥梁增加导流槽和应急池施工需要,现决定于2018年9月23日至10月31日每天0时至次日6时,封闭珠海大桥最右侧一条机动车道和人行道。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2018年9月21日

通告

根据郑州铁路运输法院(2017)豫7101执31号之一、二执行裁定书以及(2017)豫7101执31号协助执行通知书,原产权人张立峰名下座落于珠海市拱北情侣南路255号日华花园A区2单元1002房(权证号码:粤房地权证珠字第0100006777号),已裁定过户。限原产权人自登报之日起十日内将上述房地产权证书交回我中心,逾期不交,上述房地产权证书声明作废。特此通告

珠海市不动产登记中心
二〇一八年九月二十日

补发公告

现有权利人周惠南就其名下坐落于原斗门县莲溪镇下栏村的《集体土地建设用地使用证》(证号:2104090572号)向我中心提出遗失(灭失)补发申请,根据《珠海市房地产登记条例》第四十四条规定,现予以公告。有异议者,请自本公告登报之日起三个月内将书面异议材料送达至我中心,期满无异议,原证作废,我中心将核准补发新的权利证书。

珠海市不动产登记中心
2018年9月20日

注销声明

珠海澳匠餐饮管理有限公司,统一社会信用代码:91440400MA4UTHFYX7,公司自2018年9月21日起停止经营,请债权人自本公司声明之日起45天内,向本公司清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本公司将向登记机关依法申请注销登记。